



07 MAY, 2025

Malaysia, Japan plan new centre to support clean energy goals

See Hua Daily News, Malaysia



(吉隆坡6日讯)首相拿督斯里安华指出，马来西亚和日本建议在大马设立新的合作中心，以将之作为加强技术、永续和东盟能源一体化跨领域合作的平台。

安華：馬日建議設合作中心 加強技術與東盟能源一體化

他说，作为今年的东盟轮值主席国，大马致力於引领区域努力走向低碳未来。

“我们欢迎日本提供技术支持和前沿研究，包括通过亚洲零排放共同体（AZEC）等举措，以全面和大规模的方式，加速落实国家能源转型路线图（NETR）。”

“日本凭藉其在可再生能源、生物能源和碳捕获、利用与封存（CCUS）的技术能力和丰富经验，已成为能够推动大马作为永续能源创新区域枢纽的合作夥伴。”

安华在面子书撰文指出，该建议是日本前首相兼现任首相特使岸田文雄今日前来拜会时，双方所讨论的事项之

一。

他说，他相信通过扩大两国工业、政策和研究界之间的互联互通，大马将能够加速能源转型议程、催生创新解决方案，并加强区域经济韧性。

“现在是时候朝著强化经济的方向努力，以便为下一代留下永续的传承。”